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Leistungen
 4 Ü / VP, Grillabend, 1x Kaffee und Kuchen,

Silvesterbuffet, offene Getränken am
Silvesterabend sind bereits inklusive

 Kegelbahnnutzung,
romantische Kremserfahrt mit
Getränkeversorgung und Lunchpaket,
erlebnisreiche Führung unter und über Tage im
Schaubergwerk Wettelrode,
Lagerfeuer mit Knüppelkuchen,
geführte Wanderung zum Wildgehege mit
Tierfütterung und Imbiss,
Disco

 zum Wandern geeignete Kleidung mitbringen

 Nicht enthalten: Handtücher können für 2,-€
dazu gebucht werden

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 25 Teilnehmer

Höchstens 50 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

"Silvesterknaller" imSüdharz

FAMILIEN MIT KINDERN

1. Tag: 28.12.2020

2. Tag: 29.12.2020

3. Tag: 30.12.2020

4. Tag: 31.12.2020

5. Tag: 01.01.2021

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/7152

Gönnen Sie sich unvergleichliche Silvestertage in unserer romantisch im Wald gelegenen Jugendherberge.

Am ersten Tag heißen wir sie ab 16:00 Uhr mit einem Begrüßungsgetränk Willkommen. Nach dem Abendessen
verbringen Sie, je nach Wunsch, einen geselligen Kegel- und Spieleabend.

Nach dem Frühstück begleiten wir Sie auf einen erlebnisreichen Tagesausflug. Zuerst können Sie am
Josephskreuz die gigantische Aussicht bestaunen mit Informationen über den Aussichtspunkt. Im Anschluss
erleben Sie drei Stunden Badespaß im Freizeitbad Thyragrotte. (Sauna exklusive) Den Abend verbringen Sie bei
einem gemütlichen Rundgang, ausgerüstet mit leuchtenden Öllaternen durch die Fachwerkstatt Stolberg. Zwei
Gästeführer in historischen Kostümen begleiten und unterhalten Sie dabei auf informative, romantische und
humorvolle Weise. Auf einem historischen Innenhof erwarten Sie anschließend Harzer Leckereien und heiße
Getränke.

Der dritte Tag beginnt nach dem Frühstück mit einem begleiteten Ausflug in das Bergbaumuseum Wettelrode.
Unterwegs genießen Sie bei einer Kremserfahrt den Charme der winterlichen Südharzer Landschaft. Zur
Stärkung gibt es Kaffee und Kuchen. Zum Abendessen begrüßt Sie dann die Sagengestalt \"Der Bergmönch\" zu
einer Grillveranstaltung in einer Original Harzer Köhlerhütte. Es gibt Spaß und Unterhaltung für Groß und Klein.

Am Silvestertag begeben Sie sich nach dem Frühstück auf eine informativ geführte Wanderung zum
Wildgehege, wo die Tiere gefüttert werden dürfen. Für unsere Gäste gibt es einen gemütlichen Mittagssnack mit
duftendem Punsch am knisternden Lagerfeuer. Am Abend begrüßen wir Sie zu einem reichhaltigen
Silvesterbuffet mit anschließender Disco, alkoholfreie Getränke sowie Bier, Sekt und Wein sind inklusive.

Den Neujahrstag starten Sie gemütlich mit einem Langschläfer-Frühstück, bevor Sie nach erlebnisreichen Tagen
die Heimreise antreten

• Die Pauschalreise ist nicht für Personen mit eingeschränkter Mobilität geeignet (für detaillierte Informationen
unter Berücksichtigung Ihrer individuellen Bedürfnisse können Sie uns jederzeit kontaktieren).
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